3.

Izrazi in enacbe
3.1. lzrazi s spremenljivkami

1
2
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b)

a) Povrsina kvadra.
b) Prostornina kvadra.
c¢) Skupna dolZina vseh robov kvadra.

a) 80+ 60d

b) 80x + 60y
c) 101+ 10h
¢) 5,20+ 1,20n
d) 16n

50+n

a) 80+ 60d

b) 100+ 2,5n

c¢) 20+ 0,75s

¢) 1,50m

d) 7,50x + 4,50y

Vizrazu za ploscino trikotnika sta spremenljivki a in v,.
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@2n-1

a) @Za vsak naslednji ¢len je potrebno dodati 2 vzigalici.
@Za vsak naslednji ¢len je potrebno dodati 3 vzigalice.
b) @Za 4. ¢len je potrebnih 9 vzigalic, za 5. ¢len je potrebnih 11 vzigalic.
@Za 4. Clen je potrebnih 14 vzigalic, za 5. clen je potrebnih 17 vzigalic.
c) @Za n-ti ¢len potrebujemo 2n + 1 vzigalic.
@Za n-ti ¢len potrebujemo 3n + 2 vzigalic.

a) V celico D2 mora vnestiizraz =A2*B2*C2.
b) V celico E2 zapiSe izraz =2*(A2*B2+A2*C2+B2*C2).

c) Stemizrazom izra¢una skupno dolZino vseh robov kvadra.

a) V celici D4 se mora izpisati Stevilo 11,92.



b) Celoten znesek v celici lahko izracunamo na vec nacinov, npr.:

=D2+D3+D4+D5+D6+D7 ali

=B2*C2+B3*C3+B4*C4+B5*C5+B6*C6+B7*C7.
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a) @

b) Zizrazom @ izracunamo koliko kokosi in krav je na kmetiji.

c) Na kmetiji Zivi:
0 kokoSi in 5 krav ali
2 kokosi in 4 krave ali
4 kokosi in 3 krave ali
6 kokosi in 2 kravi ali
8 kokosi in 1 krava ali
10 kokosi in O krav.

A B C D
Stevilonog .. L . L
N Stevilo nog krav  Stevilo kokogi Stevilo krav
1 koko3i
2 0 20| 0 5|
3 2 18 1 4,5
4 4 16| 2 4]
3 & 14 3 3,5
6 8 12| 4 3|
7 10 10 5 2,3
8 12 3| 6 2|
9 14 o] 7 1,5
10 16 4 8 1
11 18 2 9 0.5
12 20 o| 10 0|
13
¢) Na tej kmetiji je 9 kokosi in 3 krave.
A B C
Stevilo koko3i Stevilo krav Skupno Stevilo

1 nog

2 0 12 a8

3 1 11 a6

a 2 10 a4

3 3 9 42

6 a 8 20

7 5 T 38

8 6 il 36

9 7 5 34

10 8 4 32

11 9 3 30}

12 10 2 28

12 11 1 26

14 12 ] 24

15

d) Glejc)ing).
3.2. Vrednost izraza s spremenljivkami
1
a) 8a
b) 15b



c) 13a

¢) 18x

d) 10a + 14b
e) 4a+5b

f) 19a+ 19b
g) 7x+5y

h) 34x + 5y
i) 4c+5d

)
—
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a) 5x+3y
b) 3x + 8y
c) 4x+8y

a) 14a-—7b

b) 3u+3v

c) 10x + 3y —8ay
¢) —2c+15d

d) 14a+2b

e) 19a—12b

f) 18x—12y

g) —35¢c—>5d

a) 1l6a+ 16b

b) 7a+ 11b + 14c

c) 9u+41v+ 22w

¢) 75x +85y+18

d) 1207d + 757e¢ + 876f
e) 788a+ 1339b + 579c
f) 1756x + 3084y

g) 31la+ +30b+ 14

h) 40x + 75y

a) 14,5¢—d
b) 3y

c) 4,6a—3,6b
¢ —11t

Do=42+42+42+42=4-42=168cm
@o0=48+484+48=3-48=14,4cm
®o0=25+254+25+25+25+25+254+75=7-25+75=25cm



a)

e

a) 2x+3y
b) 2u+ 2v
c) 2x+ 2z
€) 2s+3t+2x

a) Sa+2b
b) Ta+2b
6 3
Za+§b
C) gb‘l’;i
d) gS'i‘iEt
e) §a+§b
f) Tu+3iv
8 4

4

g x+zy

1 2 2 4
10 5x+gx+§y+gy
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a) b?

b) »*

c) z

‘) p
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a)
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d)

e)
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25

36

27

125

216

< < <
BlWw N
R

16

81

256

625

1296
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15

16

17

8

32

128

16

24

12

64

32

5x%; 20
6x2; 24
y% 9
11x3; 88
24y?; 216
3y5; 729
4x2%; 16
4x3; 32
4y?; 36
2x% + 4y?%; 44
9y*; 729
5a? + 4b?
8s2 + 9t2
4u* + 4w3
8x2 + 10x3

5x2 +3y2+3y3 + 12z
6x + 5x2 + 5x3

4x + 2y?

15x + 10x2 — 7y
—6x + 3x2 + 5x3 + 10y

64a?
100a?

Povrsina, tlakovana z belimi plo§¢ami meri 32a?, povrina tlakovana s ¢rnimi

plog¢ami (vkljuéno z obrobo) meri 68a?.

Povrsina igralnega polja brez obrobe meri 10,24 m?, od tega je 5,12 m”
povriine tlakovane z belimi plo$¢ami, 5,12 m? pa s érnimi plos¢ami.
Obroba meri 5,76 m°.

18

19

9a?
36xy
136mn
4ab
125fg
7xy
108ax
119pq
8a?
91x?
24x3
28y3



a) 10a?
b) —21m?
c) —14x3
¢ —24b3
d) —0,1y2
e) 144a3
f) —5x3
g) —8a
20
a) 255a?b
b) 180xy?
c) 1,8m?x?
¢) 24ax?y?
d) 300a2h2
e) 154x2y?
f) 35xy?
g) 350a?b?
21
a) ip=2y-3x=6xy
V =2x-3y-x = 6x%y
V =3x-4x-2x = 24x3
p = 4x - 2x = 8x?
b) io=2-2y+2-3x=4x+6y
S 1=4-2x+4-3y+4-x=12x+ 12y
l=4-3x+4-4x+4-2x =36x
0=2-4x+4+2-2x =12x
22
7x - 3x = 21x?
12a? - 4a = 48a°
2a-4b-3a = 24a%b
12a + 12b = clena si nista podobna, zato ju ne moremo zdruziti
9a-8b =72ab
aa-a=ad
x+x+x+x=4x
23
a) 3x-5=15x
b) 7x-5x = 35x?
¢) 9a-15x = 135ax
¢) 9by-8a’b = 72a%b%y
d) 13ab-5b = 65ab?
e) 6a’m-11k*m = 66a’k*m?
f) —3%a - (=17xy) = 56axy
g) 3ab-2a-7bc = 42a’b?*c
3.3. lzrazi z oklepaji
1
a) 15
b) 11
¢) a+b—c; 9
¢ 5
d a+b—c; 9



a) 5—a-—-»
b) 6—x—a
c) x+14—-y
¢) 8—r+s
d y+z+5
e) y—x+7
f)l y—8—x
g) y+tm+z
h) a+b+d
i) a—-b—d
3 Najvegjo vrednost imaizraz 3 — (5 — 4) + 8, najmanjso vrednost ima izraz
3—-5—(4+38).

a) 5-b—-7—-b=-2-2b

b) x+x+9+10=2x+19
o y—y—-9+y=y-9

¢) a+a—2+9=2a+7

d a+a—-b+c=2a—-b+c
e) 3x+2—x=2x+2

a) —4c+6d+33
b) 18ab — 17a + 4c
c ?

¢) ?

a) a—(b+2c)=a—-b—2c
b) a—(Bb+4c)=a—3b—4c

a) Da.

a) 12—-(3+4)<12-3+4
b) 8—5-2>8—(5—2)
c) 5+(x—2)=-5+x—-2

a) 12—(4-9) =17
b) 8—(3+5)=0
c) 17—-4—-(543)=5
€) 24—(7—-3-4)=24
10
a) 4—a—-3—-a=-2a+1
b) 24x+24+x=2x+4
c) y+y+3+y=3y+3
¢) b—2b+2+b=2
3.4. Mnozenje vecclenika
1 5x(y+2z) =5xy+ 5xz
y(x+5) =xy+5y
5(x +y) = 5x + 5y
x(5+y) =5x+xy

a) 2a+2b

4m — 4n
c) 3x+3y
¢) ab—ac



d) 44+ 4c

e) 45 —30a
f) 75 —25y
g) 8x+ 24y
h) 12a — 3ab
i) 12m+ 120

a) 3a+3b+3c

b) 14a+ 21b + 14c

c) 6x+6y+12

¢) 13c—13d —-91

d) 16k — 241+ 32m
e) —30+ 45x — 125y
f) 2a®+ 6ab + 8a

g) 21x —15x2 — 3x2y
h) 4ac — 4bc + 4c?

i) 5ab+ 10b? + 45b

a) x(4+x)=0U+x)x
) x(4+x)=x(x+4)
c) x(4—x)#x(x—4)
&) x(—4—x)=x(—x—4)
d) x(—4+x)=x(x—4)

a) 2a+2b

b) 4c—20

c) 10x + 30y
¢) 12¢—28

d) 45a—15b
e) 1llxy+ 30y
f) 63a—35b
g) 4ax + 7ay
h) 9ay — 15by
i) 1l6ac+ 14bc
i) 6x+14y

k) 19ab — 8ab?

a) —x—2

b) —9x% -9

c) 3z%2-27z

¢) —a?+ab

d) 10y +12z

e) 8axy — 14bxy
f) —3xz—-27z
g) —18ac — 14c?
h) 0,1a + 0,6

i) —x3—x?

i) 2,4x%-0,24
k) 09x+ 0,72

—7x(4x + 5y) = —28x2 — 35xy
—7x(0,5x + 0,7y) = —3,5x? — 4,9xy
—12b(3a + 4b) = —36ab — 48b?



2a(—=5x — 2y) = —10ax — 4ay
2a(3a + 4b) = 6a% + 8ab
—0,2a(4b — 7x) = —0,8ab + 1,4ax

1
Ex(O,Sx +0,7y) = 0,25x% + 0,35xy

1
Ex(—Sx —2y)=-25x—y

a) 0<x<4
b) x<0inx >4

3 —-12

5x

—4x

3(7 +x) = —12(7 +x) =

(7 +x) = 21 + 3x — 84 —12x

5x(7 +x) =
= 35x + 5x2

—4x(7 +x) =
= —28x — 4x?

390-y) = -1209-y) =

©-y) =27 -3y =—-108 + 12y

5x(9—y) =
= 45x — 5xy

—4x(9-y) =
= —36x + 4xy

B8x+1)

38x+1) =
=24+3

—12(8x + 1) =
= —96x — 12

5x(8x+ 1) =
= 40x? + 5x

—4x(8x +1) =
= —32x?% — 4x

(7x — 4y)

3(7x — 4y) =
=21x—12y

—12(7x — 4y) =
= —84x + 48y

S5x(7x — 4y) =
= 35x? — 20xy

—4x(7x — 4y) =
= —28x% + 16xy

10

g) §x+10x2—§xy
11
a) —12
b) —9x —12y
c) 49ab — 12a?
¢) 8rs—eort
d) —11a+8b
e) 24a—42a*+ 23ab
f) 29x —41y
g) —18x—7
h) 6a—ab—b+3
i) —c+9d+18
j) 13x-—33
k) 83a+ 13ab—6b—4
12
) 4(a+b)
b) 5(2x + 3)
) 5(x—y)
) 2(a+b+c)
d) 5(10+x)
13
a) 9ax + 12x
b) 4ay + 6by + 4cy




14

15

16

17

16x2% + 4x
x% +x
17x + 17
10a + 2a?
25 —5x
60 — 12x
7x — 49
19a + 38

4(x +5) =4x+ 20
7(x—3)=7x—21
x(y + 8) = xy + 8x
x(3+y) =3x+xy
2x(9 + 2x) = 18x + 4x?
2x(3y — 8) = 6xy — 16x
3a + 6b = 3(a + 2b)
2x + 14y = 2(x + 7y)
8a + 12b = 4(2a + 3b)
20 + 16x = 4(5 + 4x)
2x + 3xy = x(2 + 3y)
S5a + 7ab = a(5 + 7b)

—90a? + 88a — 60ab
17x —8xy+y+3
14ax — bc — 28cx
10d? —9d — 17de
36a + 21b

19(a — b)

17(r — ab)

z(x —y)
a(3b—7¢c)
9(a—1)
z(12xy — 35a)
2(@a+b+c)
a’(4—-9) = —5a?
c(7 —15d — 5a)
x(7x — 15)
a(4b + 1)

3(x +2)

Sara je Stevila in potence v posameznih ¢lenih je zapisala v obliki produkta ter tako
poiskala skupne faktorje vseh ¢lenov.

Bor je pravilno izpostavil skupni faktor x, res pa je, da to najvecji skupni faktor.
Najvedji skupni faktor, ki ga lahko izpostavimo iz danega izraza, je 3x:

9x + 27xy + 6xz = 3x(3 + 9y + 22)

a) 4(x+2y)
b) 9(3—x)

c) 3(x—4)

&) 9(2—x)

d) 14(a + 2b)
e) 12(3r — 2s)
f) 9(3y —52)



g) —15(p —3q)
h) 25a(2b —5)
i) 7z(6x —9y)
) b(x—-1)
K 5(s+7)
21
a) a(x—4z+5y)
b) 3b(7ax — 2y + 5z)
c) 12b(2a —c + 4a) = 12b(6a — ¢)
&) b(5x—y—3z)
d) b(25a —12c + 48a) = b(73a — 12¢)
e) 4s(4qr — 3rt + 2tu)
f) 19y(2x +4z+1)
22
a) 5ab+ 5ac = 5a(b +¢)
b) 12xy — 8xz = 4x(3y — 2z)
c) 4da—8b+4=4(a—2b+1)
¢) x3y —xz=x(x*y—2z)
d) a3b— a?b* = a?b(a — b3)
e) —12mn — 20km = —4m(3n + 5k)

23
p =b(2a + b) = 2ab + b?
p=x(2x+3) =2x? + 3x
p=2(b?+b+c)=2b%+2b+2c
24
a) 2x(x+2)
b) 7xy(2x —y)
c) x(1-—x3?)

¢) 48a?(b + 2a)
d) x(1+x+x?)
e) 2x(x+ 2+ 3y)

f) 6x(x+1)

g) —8x(x+1)

h) =7(y +2)

i) —5(%+x-1)
25

3(x+2) _ x+2

3(3x+4)  3x+4
2(2+3a) _ 2+3a

2(5b+2)  5b+2
3(5x+3) _ 5x+3

3(6+x)  6+x
x(3+5y) __ 3+5y

x(y+7)_y+7
3.5. Mnozenje vecclenikov
1 @Dc), Da), ®¢), @d), ®b)
2
a) (x+2)-(y+4)=xy+4x+2y+38
b) (a+5)-(b+6)=ab+6a+5b+30
c) x+7)-+z)=xy+xz+7y+7z
¢ (c+11)-B3+d)=3c+cd+33+11d
d B3+a)-(8+b)=24+3b+8a+ab
e) Ud+x)-(y+2)=4y+8+xy+2x
f) +a)-(b+7)=8b+56+ab+7a




(%]

a) ab+8a+4b+ 32

b) ab+ 7a+5b + 35

c) ay+3a+y+3

¢) 4a+ab+12+3b

d 12a+ab+24+2b

e) 9x +xy + 54+ 6y

f) xy+7x+6y+42

g) 33+24+de+8d

h) 11b+ 55+ ab + 5a

i) 21+7y+3x+xy
(x+4)-(y+2)=xy+2x+4y+8
p=(a+b) - (c+d)=ac+ad+bc+bd

a) a®+ac+ab+bc
b) a?+4a+4

c) 3x+3z+x%+xz
& 724 31r+ 150

d) a?+14a+40

e) x2+16x + 64

f) x?+10x +21

g) c?+15c+ 54

h) 10r +10s +r% +7rs
i) u?+10u+16

a) (x+5)-(x+12)=x%2+17x+ 60

b) 2x+7) - (Bx+2)=6x*>+17x+ 14

c) Ba+4) (4a+5)=12a%+31a+ 20

¢) (4c+6)-(2c+7) =8c?+40c + 42

d (Ga+3)-Qa+9)=10a%?+51a+27

e) Bm-=5)-2m+7) =6m?+11lm-35

f) (5x+3y)-(Bx +9) = 15x% + 45x + 9xy + 27y
g) (4a+3b)-(2a+ 5b) = 8a? + 26ab + 15b?

h) (2x +7y) - (Bx + 6y) = 6x? + 33xy + 42y?

i) (2s—4r)-(2s+3r) = 4s% —2rs—12r?

i) (5a+2b)-(Ba—4b) = 15a% — 14ab + 8b*

k) (7x +4y)-(8x+ 11) = 56x% + 77x + 32xy + 44y

o
2
o
|
o>
&

|
|
|

(G=bs(e+d| - _. Lo ____._
| d ad — bd

—— e —— ——

a—b b a
b)
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12

13
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c) (a+2x):-(b+2x)—ab=ab+2ax + 2bx + 4x?> — ab = 2ax + 2bx + 4x?
2ax + 2x(b + 2x) = 2ax + 2bx + 4x?

¢) p=60,96m2

. 2x 4
y
3x
(2x+4) - (y+3x) =2xy + 4y + 6x> + 12x
. 3b 4
5a
2b
(3b +4) - (5a + 2b) = 15ab + 20a + 6b> + 8b
a
2b

(a+5b+3)-(a+2b) =a?+5ab+3a+2ab + 10b? + 6b

a) 2x%+13xy +xz + 15y% + 5yz

b) 3a? + 13ab — 3ac — 10 b?> — 15bc

¢) 3ac + 3ad + 9ae — 2bc — 2bd — 6be — 3c? — 3cd — 9Yce
¢) 10s? +10,5st + 35s + 2% + 28t

d) 6a?+ 2lax —ay — 35xy — 15y?

e) 12a?+ 12ab —8a — 9b% — 12b

a) (x+8)-(x+8)=x%+16x + 64
b) (c+2)-(c+2)=c?>+4c+4
c) @-=3)-(@a=3)=a*—-6a+9
¢) (b-4)-(b—4)=b*-8b+16
d ¢+ -@-1D=y*-1

e) 2—-a)-2—-a)=4-a?

a) (6+x)?2=36+12x+x2
b) Pravilno.
c) (3+b)2=9+6b+b?



15

16

17

(y +5)? =y2 4+ 10y + 25

Pravilno.
y2+6y+9
x*>—8x+ 16
a’? - 25

9 —6¢c+ c?
x% +10x + 25
x?—81

16 — 8y + y?
a? -1

(x —a)? = x%? — 2ax + a?

(2x —4)? = 4x?> —16x + 16

(3a + 5b)? = 9a? + 30ab + 25bh%
2x +y)(2x —y) = 4x% — y?

(11 — 4x)? = 121 — 88x + 16x?
(59 + 3h)? = 2592 + 30gh + 9h*

3.6. Enacbe in neenacbe

1

a)

b)

x=5

2x =6
3x+5=7
2x+4=x+7

x=2
2x =3
2x+1=5

B 1)
—
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a) Od leve in desne strani enacbe je odstel 2x.

b) Levo in desno stran enacbe je delil z 2.

c) Leviin desnistrani enacbe je pristel 2x.

¢) Levoindesno stran enacbe je pomnozil z 2.

@ Tehtnici sta Se vedno v ravnovesju, saj smo na levi in na desni strani odvzeli 5
kroglic.

@ Tehtnici sta Se vedno v ravnovesju, saj smo levo in desno stran delili s 3.

a) x=2
b) x = 3

2
¢ x=04
. 5
¢) x= >
d x=1
e) x=2
fl x=-2
g) x=-2
h) x=-90
a) x=-6
b) x=-9
) x=-16
¢) x=15
d x=10
e) x=16
a) =4
b) x=8
) x=-12
¢) x=-1
d x=-
e) x=
f) x=0,5
g) x=225
h) x=-1,09
i) x=-706
a) x=3

1
b) X = E
) x=-2
¢) x=-3
d x=-2
e) x=-3
f) x=-6
g) x=-12
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11

12

13

14

15

16
17

(@3
—

?

1

x=-1=
2

Pravilno.

14x +4 =11x + 13

14x =11x+9

3x=9

x =3
—x+8=3x—4

8=4x—-4

12 = 4x

3=x

25x+7=9—-—x—-23
25x+7=—-—x—-14

35x+7=-14
3,5x =21
x=—6

Ekvivalentne so enacbe:

Vse tri enacbe so identitete, torej imajo neskoncno resitev.

4x = —12,4x+4=-8,8x =—-24in2x +1 = —5ter

4x —2=-10in2x —1 = —5.

x=-2
x=—-6
x=-16
e
2
x=-14
x=—-4
x=-2
x=-3
X =—6
x=-12
x=-3
x=—-6
x=2
x =45
x=-2
x=-=7
x = —
x =35
x=-2
X =
x=1
x =-0,5



18

19

20

21
22
23

a) xe{-2,—-1}
b) x€{-1,0,1}
c) x €{-5—-4}
&) x€{-8-7 -6}
d) x€{-8-7 -6}
e) x€{-1,0,1}

a) x€{8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19}
b) x €{5,6,7}
o) xe€{10,11,12,13}

a) x+30

b) x+30—-2=x+128
) x—4

v X

C) E

d) 2(x+30) =2x+30
e) 6x+3

a) 10+x=9
x=-1
b) 5x—15=-20
x=-1
c) 3x+10=14
x=-2
Lena je danes stara 12 let, David pa 3 leta.
Mija je stara 14 let.
DolZina pravokotnika meri 32 cm, Sirina pa 16 cm.

Utrdi svoje znanje

1

a) 5,1x+ 5a—3,5b
b) —29ab — 18a
c) —43c?—-5c+97
¢) —6x —102xy + 44y
d 1-a—=b
4 9

a) 70a3

b) 120ab?

c) 56x%y

¢) 625c?d

d) 54a®b?

e) —168x2%y?

a) 100xy?; 1200
b) 25x —3y; 69

c) 24x3; 648

¢) —5x—11y; =37
d) 19x?; 171

e) —11x+ 24y; 15

a) 6-(5+3)<6—-(5-3)<6+(5B+3)<6+5+3
b) 13— (7+5)<13—-(7-5)<134+7-5<13+(7+5)
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11

12

13

a) —4a+99

b) —8x?+ 22x — 24

c) —10a? + 30ab

¢) —3xy+ 14x + 30y

d) 5ab—4a—-b

e) —4xy—13x—-8y+3

a) 5x+10

b) 24 —8x

c) a+a?

¢) 6a—3a?

d) 2ax —2x

e) 14b% + 14ab

f) 14b — 28by

g) 1llxy + 30y

h) 14a— 21b + 35¢

i) —60x + 75y — 30z

7 Qo=4x+2y,p=x%+xy
@o=2a+b+7c=2a+2b+4c,p=ab—2c?

a) 39—42a=3(13 — 14a)

b) —60b —45 = 15(—4b — 3)

c) 72x —96y = 12(6x — 8y)

¢) 7,5a% — 8ab = a(7,5a — 8b)

d) —16xy + 24a = —8(2xy — 3a)

e) 25a—35ab =5a(—5+7b)

f) 56xy + 14x? = 7(8y + 2x)

% Ne, enakovredna sta izraza 14x + 35xy + 28x in 7x(2 + 5y + 4).
Da.

@ Ne, enakovredna sta izraza 4x(2x + 5y + 4) in 8x2 + 20xy + 16x.

@ Ne, enakovredna sta izraza 4x + 10y + 8 in 2(2x + 5y + 4).

a) Trditev ni pravilna. (2x)? # 2x?
b) Trditev je pravilna. 4-2x = 2+ 4x
c) Trditevjepravina.2(a+2+b+2)=2(a+b)+8

a) ?

b) 9-(x+y)=9x+9y

c) 6:(a+4)==6a+24

¢ 7b—(8+6)=7b—14

d) ?

e) 3-(x+y—6)=3x+3y—18

f) 7:x-(x+2)+5=7x2+14x+5
g) 5-(b—3)+10=5h—5

a) Rezultat, ki ga dobi, je za 10 vedji od zamisljenega Stevila.
b) (x+5)-2—x=x+10

a) 12x+ 8xy = —4x(—3 —2y)

b) —35x2%+ 15 # 5x(=7x + 3)

c) 16q —48q? # —16q(—1 - 3q)

¢) 18x3 —27x% = 18x(x? — 1,5x)
d) —0,8p+0,32=—16(0,5p — 0,2)
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15

16

17

18

19

20

To je pravokotnik s stranicama a — b in a + b, sajje a®> — b%? = (a — b)(a + b).

e) %y—6 ¢§y+6
f) y+%y2¢%(4+3y)
g) %a —a? # §(2a —10a?)
a) xy+9x+6y+54
b) b?2—4b—-96
c) s?—19s+84
¢) —a?—ab—ac—bc
d) x?+8x+16
e) x?2—4
f) 4a%?-1
g y?-6y+9
H< -@
a) x =
b) x=-2
) y= 4
) y=3g
¢) x=-—
d y=
- _1
e) x= 2
f) Z = —g
) w=2
g 3
a) p=a?®->h?
b)
a) Pravilno.
b) Pravilno.
c 22-08=224
€) 3,2:-4—6,24=6,56
d) i 18 = 4,5
e) Pravilno.
a) x=6
b) x=-5
¢ x=-11
¢ x 71
2 4
d) X = —SE
—31
e) x= 2
f) x=-4-
4
g x=2
a) Da.
b) V =1728cm?

p=(a—2d) - (b—2d)
V=(@-2d) - (b—2d)-



